

Гляжу в озёра синие...

Да, именно этими словами мне бы хотелось начать своё письмо к Вам, уважаемый Михаил Михайлович! Здравствуйте!

Меня зовут Арина, я живу и учусь на Донбассе в городе Стаханове Луганской Народной Республики. Хочу выразить своё восхищение Вашим творчеством, умением описать природу, да так, что невольно залюбуешься рассветной зарёй, чистым небом, тёплым солнышком. Читая Ваши рассказы о природе, как будто сам оказываешься во всех тех местах, описанных Вами.

Вы вдохновили меня на поиски природных жемчужин моего родного края и, знаете, я была удивлена тем, насколько близко и рядом эти жемчужины, эти богатства, эти красоты моей родной земли.

Просыпаясь утром и выйдя во двор на рассвете, вдыхаешь полной грудью свежий, чуть прохладный, воздух, слушаешь птичьи напевы, наслаждаешься ласковым тёплым солнцем, мягким ветерком. И сердце наполнится радостью и светом!

Весной и летом в воздухе витает аромат цветущих деревьев, полевых цветов, с которым не сравнится никакой другой аромат. По весне деревья стоят как невесты, украшая дворы и сады своим цветением. Благоухая, дарят нам растения удовольствие наблюдать всю красоту природы!

А какое чудесное небо перед грозой! Такое разное, играет оно всеми оттенками голубого, синего, фиолетового! Сама природа, кажется, радуется этой предгрозовой прохладе, этому мрачному настрою небес. Сейчас великий Громовержец Перун ударит своей палицей, даст начало ливням с громом и молнией! И, как будто освобождаясь, прольёт небо на землю благодатные капли дождя. Ах, какое облегчение для природы!

Реки и озёра наполнятся чистой водой, деревья и травы воды напьются и будут радовать и людей, и животных совей буйной зеленью.

А какое затишье, мир и покой приходят после грозы! Такое просветление, умиротворение. Хочется жить, творить, радоваться! И дышится легко, полной грудью. И с каждым вдохом чувствуешь, как каждая

клеточка наполняется жизнью. И понимаешь, как дорог тебе тот край, где ты родился и вырос, живёшь и творишь.

Донбасс! Край терриконов и шахт, голубых, почти бирюзовых, озёр и рек! Смотришь за горизонт – и не видно конца и края просторам моей земли. Там, где небо встречается с землёй, высятся великаны-терриконы, вечные стражи нашего края. Кажется, они испокон веков оберегают нашу землю, и ничто не может потревожить их покой.

Бездонные голубые озера манят путника своей приятной прохладой. До чего же здорово отдохнуть в тени деревьев у водоёма в жаркий летний день!

Есть в нашем краю целый подземный город с соляными шахтами. Когда опускаешься туда, кажется, что вот-вот встретишь сказочных обитателей подземелья, гномов-волшебников или подземного короля.

Земля моя! Ни на что тебя не променяю! Ты – моя любовь! Ты – моя жизнь!

Этими словами завершаю своё письмо к Вам, уважаемый Михаил Михайлович! Хочется верить, что моё творчество найдёт отклик в Вашей душе.

С уважением,

студентка 3 курса

Стахановского педагогического колледжа ЛГПУ,

Гавриленко Арина